

秒 数字

中央纪委国家监委19日公开通报2022年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2022年上半年,全国纪检监察机关共立案**32.2万件**,处分**27.3万人**,包括省部级干部**21人**。

工信部信息通信管理局负责人王鹏19日在国新办发布会上表示,我国累计建成开通5G基站**185.4万个**,其中二季度新增基站近30万个,实现“县县通5G、村村通宽带”。

秒 生态

报告显示澳大利亚物种所受威胁“令人震惊”

澳大利亚环境与水利部19日发布一份五年一度的报告,显示受全球变暖等因素影响,澳大利亚动植物生存环境严峻,更多物种面临灭绝风险。

报告显示,在澳大利亚被列为生存受威胁物种或更高风险级别的物种比2016年增加200多种,增幅约为8%;澳大利亚哺乳动物物种消失速度超过其他大陆,物种减少速度在经济合作与发展组织38个成员国中位居前列。

过去5年,澳大利亚不时遭遇干旱、林火和洪水等自然灾害。报告显示,气温上升、林火和强降雨频发、海平面升高和海洋酸化等因素对澳环境产生重大影响。自20世纪初以来,澳大利亚平均陆地温度上升1.4摄氏度。同时,澳周边“海平面正以高于全球平均水平的速度上升,对沿海社区构成威胁”。

秒 健康

新研究: 饮酒带给年轻人的健康风险更大

基于全球健康统计数据的一项新研究显示,饮酒带来的健康风险会因年龄不同而有所差别,15至39岁人群因饮酒面临的健康风险更大,但少量饮酒对40岁以上人群有一定健康益处。

结果显示,饮酒带来的健康风险与年龄有关。对于15至39岁人群,不大的饮酒量就会增加健康风险。而在2020年统计的过量饮酒人群中,有59.1%处在这一年龄段。特别是对于年轻男性,饮酒不仅可能带来疾病风险,还可能带来交通事故、自杀和凶杀等风险。统计数据显示,这个年龄段男性的每日安全饮酒量仅为0.136个标准杯。该研究将10克纯酒精计为1个标准杯。

对于40岁及以上人群,少量饮酒可能带来一些健康益处,如降低心血管疾病、中风和糖尿病风险。但研究也指出不能过度饮酒,统计数据显示该年龄段人群的每日安全饮酒量不超过1.87个标准杯。

秒 教育

牛! 中国队数理化奥赛金牌拿到手软

15日,第63届国际数学奥林匹克竞赛落幕,中国队6名选手均以满分成绩勇夺金牌;10日至17日,南开大学物理科学学院率领中国代表队参加了第52届国际物理奥林匹克竞赛,中国

代表队五名参赛队员凭借雄厚实力全部斩获金牌;10日至18日,第54届国际化学奥林匹克在中国天津南开大学线上举行,中国代表队4名选手全部摘金,并包揽金牌前三名。(人民网)

秒 体育

亚奥理事会宣布杭州亚运会新的举办日期 定于2023年9月23日至10月8日举行

亚洲奥林匹克理事会19日宣布,杭州亚运会定于2023年9月23日至10月8日举行,名称仍为杭州2022年第19届亚运会。此前亚奥理事会执委会在今年5

月6日宣布,在与中国奥委会、杭州亚组委进行充分讨论后决定,原定于2022年9月10日至25日在中国杭州举办的第19届亚洲运动会将延期举行。(央视)

秒 观图



河南济源:小浪底大流量泄洪

7月19日,游客观看黄河小浪底水库大流量泄洪。  
7月10日以来,黄河上中游地区发生了强降雨过程。为保障黄河下游防洪安全,黄河小浪底水库于7月17日开始防洪运作,提前降低库水位,留足防洪库容。

秒 法治

公安部:严打“网络水军”造谣引流、有偿删帖

据公安部网安局官方微信消息,日前,公安部网安局召开全国公安机关网安部门“百日行动”视频推进会。

会议要求,公安网安部门要出重拳、打团伙、断链条,深入推进各项集群战役。要严打“网络水军”造谣引流、舆情敲诈、刷量控评和有偿删帖;严打制作勒索病毒、僵尸网络及DDoS攻击等黑客团伙、人员;严打非法窃取、买卖公民个人信息团伙、行业内

鬼和数据黑企;全力支持重拳打击网上勾连拐卖妇女儿童、涉未成年人网络淫秽色情、养老诈骗等侵害弱势群体违法犯罪;全力支持重拳打击网络传销、“裸聊敲诈”、网络贩毒、“套路贷”等黑恶违法犯罪;全力支持重拳打击电信网络诈骗、网络赌博等侵财违法犯罪;全力预警防范网上相约抢劫、绑架等行为,切实维护网络空间秩序和人民群众生命财产安全。(公安部网安局官方微信)

秒 事件

天津一居民楼燃气爆燃

记者从应急管理部获悉,天津市北辰区一居民楼19日发生燃气爆燃致11人受伤3人失联,应急管理部调度指导救援处置工作。

7月19日7时15分许,天津市北辰区一居民楼发生燃气爆

燃,造成楼体受损,有群众被困。当地消防救援队伍210人42车迅速到场救援。截至16时,事故造成11人受伤,1人被救出,另1人正在救援中,还有3名人员失联。

(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 新知

天文学家首次发现 银河系外休眠黑洞

由美国和欧洲天文学家组成的一个研究团队18日宣布,他们首次在与银河系相邻的一个星系发现一个休眠的恒星级黑洞。

研究人员在当天出版的英国《自然·天文学》杂志上撰文说,这个休眠黑洞被命名为VFTS 243,位于大麦哲伦星系毒蜘蛛星云,质量至少是太阳的9倍,距离地球约16万光年。

研究人员说,在茫茫宇宙中发现休眠黑洞犹如“大海捞针”。

黑洞是一种体积小、质量极大的天体,如同一个宇宙“吞噬之口”,连光也无法逃逸,无法被直接观测到。

据美国有线电视新闻网报道,天文学家耗时6年,用欧洲南方天文台甚大望远镜观测了1000颗大质量恒星,发现一颗质量约是太阳25倍的恒星围绕某个“看不见的”天体运行,大约10天运行一周。分析结果显示,那个“看不见的”天体就是VFTS 243休眠黑洞。

据路透社报道,这个休眠黑洞由一颗质量是太阳20倍的恒星死亡形成。



“东方6+1” 七夕促销活动来啦!

江苏福彩于2022年7月21日至8月17日隆重推出东方6+1游戏促销抽奖活动及七夕特别活动。活动期间,凡在全省福彩销售点购买东方6+1游戏单张彩票金额满10元(含)以上彩票均可参加抽奖。设两个奖等,一等奖20名,奖品为浪漫国内双人游(现金9999元);二等奖60名,奖品为幸福省内双人游(现金4999元)。2022年8月4日七夕节,江苏福彩还将为在全省各市指定婚姻登记处预约办理结婚登记的新人赠送一份“福彩爱礼”,全省共计2000对。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖  
双色球 第2022082期  
04 10 11 23 30 32 14  
福彩3D 第2022190期  
1 8 1  
15选5 第2022190期  
01 02 05 09 15  
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂整支文三七99元/斤  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026  
● 遗失严惜出生医学证明,编号:K320495154,声明作废  
● 遗失邱奕钧出生医学证明,编号:T320613220,声明作废  
● 遗失刘安琦出生医学证明,编号:B320316737,声明作废  
● 遗失苏BZ311挂道路运输证,证号:320206002666,作废  
无锡市新吴区城市管理行政执法大队遗失江苏省非税收入通用机打卷式票据编号为00045843的存根联及收据联,声明作废  
广告热线 82767591  
地址:新鼎球大厦1518室